



## **КП Краснодар (Краснодарский край): "Долг платежом не красен. Экс-судью Краснодара осудили на 8 лет за шантаж знакомого"**

Экс-судью из Краснодара осудили за вымогательство 2,3 млн рублей у знакомого

В Волгограде завершились слушания по делу бывшего председателя Октябрьского суда Краснодара. Волгоградский областной суд приговорил бывшего служителя Фемиды к восьми годам лишения свободы за покушение на мошенничество и превышение должностных полномочий.

«По данным следствия, в 2021 году Байрак незаконно требовал от знакомого передачи ему 2,3 млн руб. Для этого он подготовил исковое заявление от имени адвоката о взыскании денег якобы за оказанные юридические услуги и наложения ареста на домовладение потерпевшего», - рассказали подробности дела в Следкоме.

Геннадия Байрака в 2021 году задержали прямо в кабинете сотрудники ФСБ. Центральный аппарат Следкома начал проверку, а за судью вступился адвокат. По версии защиты, эти деньги – долг друзей Байрака. Мужчина помог им, когда те приобретали недвижимость. Выяснилось, что семья была должна и другим людям, которые подали на них в суд. Чтобы расплатиться со всеми кредиторами, те продали дом в Краснодаре, а деньги от продажи принесли судье в качестве возврата кредита.

Однако, у следствия была другая версия. В 2018 году знакомый Геннадия Байрака боролся в суде за право наследования дома, хозяйка которого умерла. На домовладение вместе с ним претендовали еще несколько человек, в итоге имущество в итоге по решению суда отошло знакомому Геннадия Байрака. Мужчина обещал отблагодарить Байрака после продажи недвижимости, но обещание свое не выполнил.

27 Декабря 2023



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1849091>